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Мар’янівська селищна рада 
Луцького району Волинської області

Про погодження програми 

інформатизації

Міністерство цифрової трансформації України на виконання функцій 

Генерального державного замовника Національної програми інформатизації 
розглянуло матеріали щодо погодження проекту програми інформатизації, надані 
листом Мар’янівської селищної ради (далі – Замовник), а саме:

1) проект Програми інформатизації «Цифрова Мар’янівська громада» на 2023-

2025 роки (далі – Програма);
2) рішення Виконавчого комітету Мар’янівської селищної ради від 23.02.2023 

№ 16 «Про схвалення проекту Програми інформатизації «Цифрова Мар’янівська 

громада» на 2023-2025 роки»
За результатами розгляду повідомляємо.
Мінцифри забезпечено проведення первинної експертизи отриманих матеріалів 

відповідно до Порядку проведення експертизи Національної програми інформатизації 
та окремих її завдань (проектів), затвердженого постановою Кабінету Міністрів 

України від 25.07.2002 № 1048, за результатами якої експертом встановлено 

відповідність об’єкту експертизи пріоритетним напрямам державної політики у сфері 
інформатизації, сучасному стану і тенденціям розвитку інформатизації та оцінено 

позитивно. Експертний висновок розглянуто та схвалено на черговому засіданні 
науково-технічної (експертної) ради Національної програми інформатизації. 

Звертаємо увагу Замовника, що відповідно до частини першої статті 12 Закону 

України «Про Національну програму інформатизації» формування та виконання 

програм, проектів, робіт з інформатизації органів місцевого самоврядування 

здійснюється у порядку, встановленому для регіональних програм, проектів, робіт з 
інформатизації. У пункті 3 Порядку формування та виконання регіональної програми і 
проекту інформатизації, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 

20.04.2000 № 644, зазначено, що програма складається з концепції, завдань на три роки, 
завдань (робіт) на наступний бюджетний рік, а також паспорта програми. Тому 

окремим додатком до Програми потрібно виокремити перелік завдань, проектів, робіт 

з інформатизації на 2023 рік.
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На підставі вищевикладеного Мінцифри погоджує проект Програми 

інформатизації «Цифрова Мар’янівська громада» на 2023-2025 роки та рекомендує 

його затвердити після врахування зазначеного зауваження.
Погодження Програми не є погодженням її загального обсягу фінансування або 

обсягів фінансування окремих її завдань (проектів). Експертиза завдань (робіт), що 

виконуються в межах Програми, проводиться відповідно до законодавства.
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